

Your Way d.o.o.

Bulevar Mihajla Pupina 10a, lokal 10

YU biznis centar, Novi Beograd

PIB 112430440

MB 21672815

Uni Credit banka 170-30053177000-11

info@yourway.rs

0112120301

NEW YORK

GRUPNI POLAZAK PO PROMOTIVNIM CENAMA

17.03.2025-25.03.2025. (7 noćenja / 9 dana)

Vodimo Vas **u grad koji nikada ne spava!** Pridružite se našoj grupi u istraživanju najpopularnije metropole na svetu – imaćemo prilike da uživamo u čarima Velike jabuke, neverovatnim muzejima, najboljim vidikovcima, odličnoj hrani i najboljem šopingu.

Smešteni smo na **Menhetnu (Manhattan)**, ubedljivo najboljoj lokaciji za obilaske grada ili vezu sa drugim delovima grada. Atmosfera je uvek živa, a provod gotovo zagarantovan.

New York, poznat i kao „Velika jabuka“, jedna je od najuzbudljivijih destinacija na svetu, a putovanje u New York nudi nezaboravno iskustvo. Ovaj grad nikada ne spava, privlačeći turiste iz svih krajeva sveta svojim neponovljivim energijama, znamenitostima i raznovrsnim kulturnim scenama.

Prilikom našeg putovanja u New York obići ćemo neke od najznačajnijih znamenitosti u gradu.

Poseta New York-u ne bi bila potpuna bez obilaska čuvenog Kip slobode. Vožnja trajektom do ostrva je nezaboravno iskustvo, pružajući spektakularan pogled na gradski horizont. „Ellis Island“ je odličan dodatak gde možete saznati više o imigrantskoj istoriji SAD.

Nezaobilazna destinacija biće nam „Central Park“. Zelena oaza u srcu Menhetna koja pruža priliku za odmor i opuštanje. Prošetajte stazama, iznajmite bicikl ili uživajte u pikniku. Park je takođe dom poznatim znamenitostima grada.

Pogled sa vrha „Empire State Building-a“ ostaviće vas bez daha. Takođe, „Top of the Rock“ na „Rockefeller“ centeru nudi fantastičan pogled na park i „Midtown Manhattan“. Obe lokacije pružaju nezaboravne panorame grada. Obići ćemo **“Times Square”** srce Menhetna, prepoznatljivo po blještavim neonskim svetlima i masivnim ekranima. Times Square je obavezna stanica za svakog turistu – ovde možete osetiti pravi duh New York-a, posebno noću.



SAD



AVIO PREVOZ + AERODROMSKE
TAKSE + SMEŠTAJ + TRANSFER +
VODIČ

New York putovanje pruža priliku da istražite jedan od najživljih i najdinamičnijih gradova na svetu. Bilo da se divite njegovim znamenitostima, uživajte u luksuznom šopingu ili se opuštate u Central Parku, New York će vam sigurno ostaviti neizbrisive uspomene. Planirajte unapred i pripremite se za iskustvo života u gradu koji nikada ne spava.

Zvanična valuta: USD (američki dolar)
okvirna vrednost: 1 USD = 105 RSD

Vremenska zona: UTC -4

Struja: 110V, utičnica tip A

Viza: za turistički boravak u Sjedinjenim Američkim Državama viza je obavezna, dobija se u Ambasadi SAD u Beogradu, obavezno lično prisustvo i viza je se plaća 180 USD. Savetuje se da se viza obezbedi što ranije. Putnici koji imaju važeću vizu za SAD nisu u obavezi da vade novu vizu.

Prošetaćemo se mostom koji povezuje Manhattan i Brooklyn, pružajući fantastične poglede na oba okruga. "Brooklyn Heights" promenade nudi još jedan sjajan vidikovac ka njujorškom horizontu.

New York je raj za ljubitelje šopinga, sa opcijama za svačiji budžet. Jedan dan putovanja odvojicemo samo za ovu aktivnost i odlazak u najveći outlet centar u ovom delu Amerike. Za sve one koji žele šoping u gradu tu je popularna Peta avenija, Soho i veliki gradski tržni centri.

New York putovanje pruža priliku da istražite jedan od najživljih i najdinamičnijih gradova na svetu. Bilo da se divite njegovim znamenitostima, uživate u luksuznom šopingu ili se opuštate u Central Parku, New York će vam sigurno ostaviti neizbrisive uspomene. Planirajte unapred i pripremite se za iskustvo života u gradu koji nikada ne spava.

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA ZA POLAZAK 17.03.2025; – 7 noći / 8 dana

DAN 1: BEOGRAD – AMSTERDAM – NJUJORK

Dolazak na aerodrom "Nikola Tesla" tri sata pre polaska aviona. Čekiranje na let i predaja prtljaga. Let iz Beograda (BEG) u 12:35h – let KL1984. Sletanje u Amsterdam u 15:15h po lokalnom vremenu. Presedanje i let za za Njujork (JFK) u 17:05h – let 643. Dolazak u Njujork (JFK) u 20:20h po lokalnom vremenu. Transfer do hotela. Noćenje.

DAN 2: NEW YORK – Times Square, Manhattan Upper East Side, Roosevelt Island, Central Park

Dan koristimo za upoznavanje grada i obilazak centralnog dela Menhetna. Obilazak čuvenog Times Square-a, vreme za slikanje i jutarnju kafu. Obilazak dela čuvene ulice Brodwey gde ćemo proći pored poznatih pozorišta gde se održavaju najpoznatiji mjuzikli na svetu. Slobodno vreme za kupovinu ili rezervaciju karata za pozorište po želji. Fakultativni odlazak na žičaru i poseta ostrvu Ruzvelt. Slobodno vreme za obilazak ostrva. Povratak žičarom do Pete avenije i poznate katedrale Svetog Patrika, nastavak obilaska prema Central Parku. Slobodno vreme za uživanje i aktivnosti po želji u najlepšem delu grada, povratak u hotel. Noćenje.

DAN 3: NEW YORK – Fakultativni izlet – Donji Menhetn, Wall Stereet, Kip slobode, Ostrvo Elis

Drugi dan naše avanture u Njujorku, rezervisan je za fakultativni obilazak donjeg dela grada. Odlazimo u luku i ukrcavamo se na brod za "Liberty" ostrvo, vreme za obilazak Kipa slobode i muzeja Slobode, ukrcavanje na brod i odlazak na ostrvo Elis, obilazak kompleksa i upoznavanje sa istorijom imigracija u SAD. Nastavljamo vožnju brodom i vraćamo se do luke u Menhetnu. Upućujemo se ka Wall Stereet-u, prolazimo pored zgrade Berze. Nastavljamo šetnju ka Memorijalnom Centru 11 septembar i novom Svetskom Trgovinskom Centru. Nakon pauze za ručak i kraćeg odmora nastavljamo pešačku turu Brodvej ulicom ka Petoj aveniji. Slobodno vreme za aktivnosti po želji, povratak u hotel. Noćenje.

DAN 4: NEW YORK – Fakultativni izlet – High Line – Little Island – West Village

Jutarnji obilazak i šetnja High Line-om, nekadašnjom nadzemnom železnicom pretvorenom u prelepo šetalište sa mnoštvom umetničkih dela. Usputna pauza za kafu i doručak i šetnja kroz deo grada koji je dom mnogim poznatim ličnostima. Na kraju šetališta upućujemo se na Little Island, veštačko ostrvo sa uzvišenjem sa čijeg vrha se pruža spektakularni pogled na više delova grada. Odlazak u West Village jedan od najšarmantnijih kvartova u Njujorku, smešten na zapadnoj strani Menhetna. West Village je oduvek bio dom umetnika, pisaca i kulturnih ikona. Njegova boemska prošlost čini ga i danas središtem kreativnosti i umetničkog izraza. Ovo je deo Njujorka gde možete uživati u opuštenoj šetnji, istražujući male radnje, umetničke galerije, lokalne kafiće i restorane. Slobodno vreme za aktivnosti po želji. Noćenje.

DAN 5: NEW YERSEY – Fakultativni izlet – Outlet Centar Jersey Gardens

Jutarnji odlazak u Nju Džerzi (New Yersay). Poseta "JERSAY GARDENS" najvećem outlet centru u ovom delu Amerike. Slobodno vreme za šoping i aktivnosti po želji. Povratak u hotel. Noćenje.

DAN 6: NEW YORK – Fakultativni izlet – Bruklin, China Town, Little Italy

Odlazak u Bruklin, simbol modernog urbanog života, prepun hipsterskih kafića, umetničkih galerija i predivnih vidikovaca. Započinjemo dan šetnjom po „Brooklyn Heights“ promenadi, sa koje se pruža jedan od najlepših pogleda na Menhetn i Kip slobode. Ovaj istorijski kvart poznat je po svojim "brownstone" kućama, a šetnja kroz njega daje osećaj starog Njujorka. Nastavljamo do kvarta DUMBO (Down Under the Manhattan Bridge Overpass), modernog područja smeštenog između Bruklin i Menhetn mosta. Ovo je savršeno mesto za ljubitelje umetnosti, sa mnogim galerijama i street art instalacijama. Takođe, ovde se nalazi čuvena fotografija ulica sa pogledom na „Manhattan Bridge“.

Nastavljamo pešačku turu nazad ka Menhetnu pešice preko „Brooklyn Bridge-a“. Ova šetnja pruža nezaboravne poglede na Istočnu reku i gradski horizont, pa je ovo obavezna aktivnost prilikom posete Bruklinu. Kada se vratimo na Menhetn obilazimo Kinesku četvrt, živopisan kvart smešten u južnom delu Menhetna, poznat po svojoj autentičnoj azijskoj kulturi, egzotičnoj hrani i specifičnoj atmosferi. Nakon uživanja u vibrantnoj atmosferi „Chinatown“-a, prelazimo u susedni kvart „Little Italy“, gde dominiraju uske ulice sa Italijanskim restoranima i kafićima. Nakon pauze za ručak, slobodno vreme za aktivnosti po želji. Noćenje.

DAN 7: NEW YORK – SLOBODAN DAN

Slobodan dan za aktivnosti po želji. Možete posetiti neki od poznatih Njujorških muzeja kao što su Metropoliten, MomA, Gugenhajm i drugi. Takođe možete otići na neki od vidikovaca u gradu kao što su "Empire State", "New York Edge" ili prošetati se do Srpske Pravoslavne crkve Sveti Sava, obični tržni centar Macys, uživati pored reke Hadson, posetiti Harlem ili neki drugi deo grada.

Noćenje.

DAN 8: NEW YORK - AMSTERDAM

Napuštanje smeštaja prema pravilima hotela. Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Let iz Njujorka (JFK) za Amsterdam u 17:40h – let DL046.

DAN 9: AMSTERDAM - BEOGRAD

Sletanje u Amsterdam u 05:55h i presedanje na let za Beograd. Let iz Amsterdama za Beograd u 09:30h – let KL 1983. Dolazak u Beograd u 11:55h. Kraj putovanja.

TERMINI PUTOVANJA I CENA ARANŽMANA:

Prikazana je cena po osobi u EUR.

Termin putovanja:	17.03.2025-25.03.2025.
Broj dana / noći:	9 dana / 7 noći
Hotel:	Tempo by Hilton Times Square 4*
PROMO cena:	1590 €
Regularna cena:	1790 €
Promo cena važi do:	01.11.2024.

Cena aranžmana za termin 17.03.2025. obuhvata:

- Povratnu avio kartu sa presedanjem, ekonomske klase sa svim taksama, na relaciji Beograd – Njujork – Beograd
- Ručni prtljag 8kg, čekirani 23kg
- 7 noćenja u dvokrevetnoj sobi u hotelu **Tempo by Hilton Times Square 4***
- Transfer na relaciji aerodrom – hotel – aerodrom
- Usluge predstavnika agencije tokom trajanja putovanja
- Kompletnu organizaciju putovanja

Cena aranžmana ne obuhvata:

- Troškove vize za SAD (185 USD)
- Doplata za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit i iznosi 650 eur)
- Troškove zdravstvenog putnog osiguranja sa pokrićem za Covid-19
- Troškove ulaznica za fakultativne izlete predviđene planom i programom putovanja
- Troškove fakultativnih izleta i usluga koje nisu predviđene izabranom uslugom
- Troškove osiguranja od otkaza putovanja (može se uzeti u osiguravajućoj kući, i neophodno je uplatiti ga istog dana kada se sklapa Ugovor o putovanju, cena osiguranja po osobi je na upit)
- Individualne troškove nastale za vreme trajanja putovanja

USLOVI PLAĆANJA:

Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se avans u iznosu 200 eur po osobi, II rata u iznosu 300 eur plaća se najkasnije 60 dana pre putovanja, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 30 dana pred polazak na putovanje. Sve uplate vrše se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Moguće je plaćanje gotovinom, virmanom, karticama Visa, MasterCard i Dina, kao i čekovima građana.

Putnici koji ne izmire dugovanja do krajnjeg roka predviđenog planom i programom putovanja, biće tretirani kao da su odustali od putovanja.

VIZA ZA SAD:

Putnicima koji poseduju biometrijski pasoš Republike Srbije **potrebna je viza** za ulazak u SAD. **Viza se naplaćuje 180,00 USD** i dobija se u ambasadi SAD u Beogradu. **Obavezno je lično prisustvo.**

U slučaju da putnik ima važeću vizu za Sjedinjene Američke države, nije potrebno da pribavlja novu vizu.

Termin za viziranje potrebno je zakazati online.

Putnici za viziranje moraju da poseduju pasoš koji ima minimalno dve slobodne strane i važenje još najmanje 6 meseci od dana viziranja.

Sve informacije o viziranju možete dobiti klikom [ovde](#).

Agencija Your Way ne posreduje i ne može uticati na ishod viziranja za SAD.

KORISNE INFORMACIJE:

- Prilikom prijave za putovanje potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša koji će putnik koristiti za putovanje (ima rok važenja od minimum 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, ima dovoljno slobodnih strana u trenutku putovanja). Ime i prezime u avio karti mora biti isto kao u pasošu sa kojim putnik putuje. Promena imena nije dozvoljena.

- U slučaju otkaza putovanja od strane putnika nakon izdavanja avio karte, troškovi storniranja se obračunavaju u skladu sa tarifom koja je rezervisana. Promotivne i niže tarife avio karata nisu refundabilne, te se u slučaju storniranja vrši samo povraćaj aerodromskih taksi.
- Putnik je dužan da dva dana pred putovanje proveri tačno vreme i mesto polaska.
- Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
- Informacije o vizama i ulasku i tranzitu važe samo za putnike koji poseduju pasoš Republike Srbije. Molimo putnike koji poseduju pasoše drugih zemalja da se upoznaju sa procedurama pribavljanja viza za izabranu destinaciju u nadležnim ustanovama. Uslovi viziranja se često menjaju, te je putnik u obavezi da obezbedi relevantne vize i pre putovanja proveri da li je došlo do promena u viznom režimu.
- Za ovaj aranžman primenjuju se Opšti Uslovi Putovanja organizatora putovanja.
- Postoji mogućnost da neki od hotelskih sadržaja (restorani, bazeni, wellness, sportska ponuda, dečija animacija...) usled prevencije od virusa Covid-19 bude nedostupan ili dostupan u ograničenoj ili izmenjenoj meri.

NAPOMENE:

- Organizator putovanja je turistička agencija Your Way, sa licencom OTP 229/2021, Kategorija A
- Program br 1 NYC2025 od 01.09.2025. Cenovnik br. 1 od 01.09.2025.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti Uslovi Putovanja turističke agencije Your Way DOO.
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane agencije.
- Putnik je dužan da se upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, viziranja i Opštim Uslovima Putovanja organizatora putovanja.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili predstavnike i saradnike organizatora putovanja, može biti isključen sa putovanja bez prava na žalbu i povraćaj novca.
- Minimalan broj putnika za individualno putovanje je 1, za grupno putovanje 10.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska.
- Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice. Ukoliko maloletne osobe putuju bez pratnje roditelja, moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja za prelazak granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
- Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku putovanja. Savetujemo da putnici osiguraju svoje stvari i vrednosti kod ovlašćenih osiguravajućih kuća, jer u slučaju krađe ili gubitka ličnih stvari i vrednosti, putnik može zatražiti naknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod osiguravajuće kuće.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemlje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa.
- Putnik je dužan da se upozna sa viznim režimom zemlje/zemalja u koje putuje i da pravovremeno pribavi odgovarajuće vize.
- Ukoliko organizator putovanja posreduje u pribavljanju vize, putnik je dužan da u predviđenom roku dostavi potrebne podatke i dokumenta.

- **Raspoloživost:** Molimo putnike da imaju u vidu da navedena ponuda podrazumeva trenutnu raspoloživost u sistemu. Ne garantujemo raspoloživost u trenutku kontakta. Rezervacija je garantovana tek nakon uplate avansa napravljene fiksne rezervacije. Kod hotela koji su na upit, procedura podrazumeva avansnu uplatu prema uslovima plaćanja, pre slanja upita. Odgovor na upit se čeka dva do četiri radna dana. Ukoliko je odgovor na upit potvrđan, rezervacija je automatski fiksna i podleže Uslovima putovanja. Ukoliko je odgovor na upit negativan, putnici imaju pravo na povraćaj novca u celosti, ili na alternativu.
- **Posebne želje i napomene:** Molimo putnike da nam prilikom rezervacije naznače ukoliko imaju neki specijalni zahtev ili želju, koje ćemo mi proslediti hotelu, i koji će dati sve od sebe da Vam to i obezbedi ukoliko bude u mogućnosti, ali ne možemo garantovati ostvarivanje navedenih napomena i želja.
- **Smeštaj:** U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00h, a iste se napuštaju najčešće do 11:00h. Tačno vreme ulaska u sobe i napuštanja soba zavisi od pravila izabranog smeštajnog objekta. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. Prilikom prijave u hotel, putnik je obavezan da obezbedi depozit u vidu gotovine ili platnih kartica na ime korišćenja dodatnih usluga u sobi/hotelu.
- **Fakultativni izleti** nisu obavezni deo putovanja, i za njih nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
- **Fakultativne izlete** vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije organizatora fakultativnog izleta.

HOTELI:

Tempo by Hilton Times Square - New York 4*

LOKACIJA: 1568 Broadway, New York, NY 10036, United States

SAJT HOTELA

Hotel je udaljen svega 100 metara od popularnog Time Square-a. Hotel poseduje recepciju, lobi, WIFI u javnim prostorijama, fitnes centar, restoran, terasu, WIFI i bar.

Ovaj hotel je modernog dizajna i preporučujemo ga svim vrstama gostiju.



Ishrana (vrsta usluge): Noćenje.

Smeštajne jedinice: 120

King Double Guestroom: Jedan bračni krevet, 16-20 kvadrata, klima, kupatilo, TV, WIFI, kada ili tuš kabina, fen, sto, telefon.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Za fakultativne izlete putnici se odlučuju na samom putovanju, i uplaćuju ih kod lokalne turističke agencije, organizatora fakultativnog izleta. Opisi i cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera. Cena izleta može biti promenljiva u zavisnosti od kursa lokalne valute u odnosu na EUR valutu.

- Kip Slobode i Elis Ostrvo - 90 eur
- Outlet Centar Jersey Gardens – 50 eur
- Sedmodnevna metro karta – 35 eur

GARANCIJA PUTOVANJA:

U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 50000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokriva Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište.

Garancija putovanja MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o. po Polisi broj 30000030878, od 28.09.2023. godine, ugovorena je sa trajanjem osiguranja od 01.10.2023. godine, do 01.10.2024. godine, aktivira se bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja, kod MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o, na telefon +38111 7152300, pisanim putem ili telegramom na adresu Bulevar Milutina Milankovića 3b ili na mail office@milenijum-osiguranje.rs

UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI:

YOUR WAY

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD

EMAIL: info@yourway.rs

TEL: +381 11 2120 301

WWW.YOURWAY.RS